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1，（15 分）运算电路如题 1 图所示，集成运放和模拟乘法器均为理想元件，模拟乘

法器的 k>0 

 

（1）电路中 A 引入了何种负反馈？ 

（2）标出 A 的同向输入端和反向输入端； 

（3）写出 ou与输入信号的表达式； 

（4）写出 ou 与输入信号的表达式。 

 

                         

                                       题 1 图 

 

2，（20 分）电路如题 2 图所示，T1~T5 的电流放大系数分别为1~5，b-e 间动态电

阻分别为 be1 be5r ~r ， 

 

题 2 图 

（1）画出微变等效电路 ；（2）T3 的作用是什么？ 

（3）写出各级电路的放大倍数表达式，和整个电路的 u iA R， 和 oR 。 
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3，（10 分）如两级共射放大电路的电压放大倍数为： 

u

4 5

200
A

(1 j )(1 j )(1 j )
10 10 10

jf

f f f


  

 

求：（1）A , ,um L Hf f ； 

（2）通频带的电压增益是多少 dB？ 

（3）画出波特图。 

 

 

 

 

 

 

 

4，（15 分）判断题 4 图所示电路引入了哪种负反馈？并写出深度负反馈条件下的电

压放大倍数表达式。 

 

题 4 图 
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5，（15 分）求出题 5 图所示电路的输出电压表达式。图(c)中 T1 和 T2 管理想对称，

电流放大系数为，b-e 间动态电阻为
ber ，Rw 的滑动端在中点。 

 

(a)                        (b)     

 

(c )   

题 5 图 

6. (12 分)有三个开关安装在一个房间的三个位置，用于控制同一盏电灯，设计一个逻

辑电路，要求改动任何一个开关的状态都能控制电灯由亮变灭或由灭变亮。要求使用

题 6 图所示的 4 选 1 数据选择器，此数据选择器输出的逻辑式为 

0 1 0 1 1 0 2 1 0 3 1 0(A' A' ) (A' A ) (A A' ) (A A )Y D D D D     

 

题 6 图    4 选 1 数据选择器逻辑符号 



 

第  4  页 

7. (10 分)有如下两个逻辑函数，请化简为最简与或式，并画出用与非门实现这些逻辑

函数的电路图 

1( , , , ) (3,5,6,7,10) (0,1,2,4,8)Y A B C D m d   

2( , , , ) (2,3,7,8,11,14) (0,5,10,15)Y A B C D m d   

 

 

 

8. (14 分)可擦除可编程只读存储器 EPROM2716 具有 11 根地址线，8 根数据线，由其

构成的应用电路如题 8 图(a)所示，其中七段数码管排列如题 8 图(b)所示，当 a 脚输

入为高电平时，对应的“a”段数码管亮，其余类推。EPROM2716 数据如题 8 表，表

中的输出 FCH 表示输出为十六进制 FC。请回答下面问题 

1）.计算 EPROM2716 的存储容量； 

2）.当 ABCD=0110 时，数码管显示什么数字？ 

3）.写出 Z 的标准与或式，并化为最简与或式。 

 

         

题 8 图(a)        题 8 图(b) 
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题 8 表 EPROM2716 数据表 

 

 

 

9.（12 分）试用两片同步十进制计数器 74LS160 接成二十九进制计数器，74LS160 的

逻辑符号如题 9 图，功能表如题 9 表 

 

题 9 图 74LS160 逻辑符号 

 

题 9 表 74LS160 功能表 

CLK 'DR  'LD  EP ET 工作状态 

 0    置零 

 1 0   预置数 

 1 1 0 0 保持 

 1 1  1 保持（但 C=0） 

 1 1 1 1 计数 

 



 

第  6  页 

10.（15 分）用题 10 图所示 JK 触发器设计一个串行数据检测器，对它的要求是：连

续输入 3 个或 3 个以上的 1 时输出为 1，其他输入情况下输出为 0。 

 

题 10 图 

 

 

11. （12 分）题 11 图(a)所示电路是用 CB7520 和同步十六进制计数器 74LS161 组成

的波形发生器电路。已知 CB7520 的 10REFV V  ，试画出输出电压 ov 的波形，并标

出波形图上各点电压的幅度。CB7520 的电路结构如题 11 图(b)，74LS161 的功能表如

题 11 表 

 

题 11 图(a) 
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题 11 图(b)   CB7520 内部结构 

 

题 11 表：74LS161 功能表 

CLK 'DR  'LD  EP ET 工作状态 

 0    置零 

 1 0   预置数 

 1 1 0 0 保持 

 1 1  1 保持（但 C=0） 

 1 1 1 1 计数 

 

 

 

 


